

Doporučení pro žáky (a jejich rodiče)

Hygiena – žáci

Po příchodu do budovy si každý důkladně 20 až 30 sekund umyje ruce teplou vodou a mýdlem v dávkovači, popřípadě provede dezinfekci rukou, a následně dodržuje hygienu rukou po celou dobu svého pobytu ve škole.

Žáci se ve společných prostorách školy (i před školou) zbytečně neshromažďují a dodržují sociální odstup.

Při kýchání/kašlání si žáci zakryjí ruku, nejlépe papírovým kapesníčkem, ten poté vyhodí a umyjí si ruce.

Žáci se řídí pokyny vyučujících.

Prevence Covid – 19

Žáci s příznaky infekčního onemocnění nemohou do školy vstoupit. Škola kontaktuje zákonného zástupce a ten je povinen si pro dítě přijet, zákonný zástupce musí telefonicky kontaktovat praktického lékaře dítěte.

V případě podezření – příznaků infekce ve škole je žák/žákyně umístěna do „izolační místnosti, dostane roušku a je zajištěn dohled dospělé osoby. Zákonný zástupce musí telefonicky kontaktovat praktického lékaře dítěte, ten rozhodne o dalším postupu.

Žákovi s přetrvávajícími příznaky infekčního onemocnění, které jsou projevem chronického onemocnění, včetně alergického onemocnění (*rýma, kašel*), je umožněn vstup do školy pouze v případě, prokáže-li, že netrpí infekční nemocí.

Prosíme zákonné zástupce, aby škole předávali informace, které by mohly být důležité pro prevenci Covid-19.

Kontakty

Požadujeme kontakty na všechny účastníky vzdělávacího procesu včetně zákonných zástupců žáků. Emaily žáků jsou řešeny jejich přidělením v našem systému distanční výuky – Google Classroom – noví žáci jej obdrží v průběhu září. Kontakty zákonných zástupců - viz dotazník pro rodiče, obdržíte první týden v září.

Osvěta

Žáci jsou na začátku školního roku i v průběhu roku seznámeni se zásadami hygieny a bezpečného chování.

Hygiena – opatření ve škole

V každé třídě na toaletách v jídelně i tělocvičně je umístěna dezinfekce s papírovými ručníky. Učebny i šatny budou často větrány. Exponovaná místa budou často uklízeny i dezinfikovány.

Stravování funguje ve speciálním režimu – samostatný odkaz na webu školy.

Úklid a dezinfekce hygienických zařízení probíhá vícekrát denně.

Plošná opatření

Platí obecná doporučení MZd podle jednotlivých stupňů pohotovosti v oblasti ochrany veřejného zdraví, tzv. semafor.
